



**ЛИПЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
ПЯТЫЙ СОЗЫВ  
14 СЕССИЯ**

**РЕШЕНИЕ**

04.10.2016

г. Липецк

№ 243

**Об отчете о деятельности Управления Министерства  
внутренних дел Российской Федерации по городу Липецку  
за первое полугодие 2016 года**

Рассмотрев и обсудив отчет о деятельности Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Липецку за первое полугодие 2016 года, представленный Управлением Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Липецку, руководствуясь статьей 36 Устава города Липецка, статьей 81 Регламента Липецкого городского Совета депутатов, учитывая решение постоянной комиссии Липецкого городского Совета депутатов по правовым вопросам, местному самоуправлению и депутатской этике, Липецкий городской Совет депутатов

**РЕШИЛ:**

1. Принять к сведению отчет о деятельности Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Липецку за первое полугодие 2016 года (прилагается).

2. Рекомендовать администрации города Липецка при формировании бюджета города Липецка на 2017 год предусмотреть финансовые средства на реализацию задач по построению, развитию и эксплуатации аппаратно-программного комплекса (АПК) «Безопасный город» на территории города Липецка, в том числе на приобретение видеокамер, программного обеспечения и иного оборудования.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель  
Липецкого городского  
Совета депутатов

Секретарь сессии

И.В.Тиньков

В.И.Урываева

## Отчет

### о деятельности Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Липецку за первое полугодие 2016 года

Принят решением сессии Липецкого городского Совета депутатов от 04.10.2016 № 243

В течение первого полугодия 2016 года сотрудниками полиции УМВД России по г. Липецку выполнен значительный объем задач в сфере противодействия преступности, охраны общественного порядка и общественной безопасности.

По результативности раскрытия преступлений город Липецк находится на 5 позиции среди областных центров ЦФО; по установлению лиц, причастных к совершению уголовных деяний тяжкой категории, занимает 3 место, а по темпам прироста раскрытых преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, является лидером.

В целом, проводимые мероприятия способствовали сокращению совершения преступлений в областном центре (-6,4%; с 3261 до 3051), в том числе общеуголовной направленности (-6,6%; с 2996 до 2797).

Меньше совершено убийств (с 18 до 13), случаев хулиганства. Уменьшилось число граждан, погибших вследствие совершенных в отношении них преступлений (с 24 до 20).

Значительно сократилось количество зарегистрированных краж (-20%), в том числе из квартир (-33%), из машин (-9,2%), металла (-58%), карманных краж (-46%). Не допущено роста совершения хищений сотовых телефонов, мошенничеств, грабежей, краж транспортных средств.

Осуществленный комплекс превентивных мер способствовал снижению криминальной активности ранее судимых лиц, и лиц, не имеющих постоянного источника дохода. В 2 раза (с 54 до 24) уменьшилось число уголовных нарушений со стороны лиц, находящихся в состоянии наркотического возбуждения.

Принимаемые меры позволили сократить число зарегистрированных преступлений в общественных местах (с 1421 до 1379) и на улицах города (с 830 до 774).

На высоком уровне обеспечен правопорядок и общественная безопасность при проведении более 250 публичных мероприятий. Особое внимание уделено предупреждению осложнения оперативной обстановки на крупномасштабных мероприятиях в ходе празднования 71 годовщины Победы в Великой Отечественной войне, а также в дни религиозных, государственных и спортивных праздников.

В результате проведенных мероприятий сохранилась положительная динамика в раскрытии отдельных видов преступлений.

За 6 месяцев 2016 года сотрудниками полиции больше раскрыто преступлений (с 1557 до 1647).

Липецкими полицейскими достигнуты абсолютные результаты по установлению лиц, виновных в совершении фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, в том числе со смертельным исходом, изнасилований, разбойных нападений.

Улучшена результативность раскрытия краж, в том числе из квартир, из машин, цветных и черных металлов, карманных краж, грабежей.

В 1,2 раза (с 70 до 85) возросла эффективность в работе по раскрытию преступлений, относящихся к категории прошлых лет.

Самое пристальное внимание уделялось борьбе с незаконным оборотом наркотиков.

Вследствие принимаемых мер результативность усилий органов внутренних дел в пресечении наркопреступлений, в том числе тяжкой и особо тяжкой категории, сбыта наркотиков, возросла.

В 2 раза (с 117 до 269) улучшены результаты по пресечению административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков.

В ходе проводимой работы по декриминализации экономики города Липецка сотрудниками подразделения экономической безопасности больше выявлено преступлений экономической и налоговой направленности (с 213 до 215), в том числе тяжкой и особо тяжкой категории в 1,3 раза (с 89 до 117, без учета ст.186 УК РФ).

Важной составляющей обеспечения экономической безопасности стали меры по повышению эффективности в выявлении преступлений, совершаемых в сфере коррупции и вызвавших большой общественный резонанс.

Сохранена нацеленность на активную борьбу с получением взяток, в результате принятых мер наблюдается рост числа выявленных преступлений данного состава (+1,8 раза; с 24 до 43).

Одними из самых актуальных в сфере социальных проблем являются вопросы предупреждения негативных явлений среди несовершеннолетних.

В 3 раза (с 4 до 11) больше выявлено фактов реализации алкогольной продукции несовершеннолетним, фактически 200 (193) продавцов за указанные нарушения привлечены к административной ответственности. На родителей, не исполняющих свои обязанности, подготовлено почти 1500 административных материалов. Установлено 3 (АППГ: 3) уголовно наказуемых деяния, сопряженных с жестоким обращением с детьми.

Участковыми уполномоченными полиции города Липецка осуществлялся профилактический контроль в отношении почти 3 тысяч граждан группы риска, в том числе за поведением 300 лиц, состоящих под административным надзором.

Проводились мероприятия по усилению контроля в сфере оборота гражданского оружия. Почти в 2 раза (с 293 до 591) возросло количество выявленных нарушений, по результатам которых аннулировано лицензий и разрешений. У населения изъято 818 единиц гражданского оружия, добровольно сдано для уничтожения 127 единиц. В результате принятых

мер почти в 5 раз (с 34 до 7) меньше допущено фактов утраты владельцами оружия.

Для сотрудников полиции является стратегически значимой целью дальнейшего сокращения смертности от дорожно-транспортных происшествий. В результате целенаправленных и скоординированных действий в значительной степени улучшилась ситуация с дорожно-транспортной аварийностью. В целом в областном центре сократилось число дорожно-транспортных происшествий и количество погибших и раненых в них людей. Не допущено увеличение совершения ДТП по вине водителей, находящихся в состоянии опьянения. Уменьшилось количество аварий по вине пешеходов и с участием детей.

Сотрудниками ОГИБДД УМВД России по г. Липецку пресечено 1373 нарушений ПДД, из которых 889 – со стороны водителей.

Сократилось на 20,3% (с 438 до 349) число выявленных грубых нарушений, за совершение которых предусмотрено лишение права управления транспортным средством или административный арест.

Госавтоинспекцией назначено 807 административных штрафов виновным в совершении нарушений правил дорожного движения.

Всего за нарушение правил дорожного движения взыскано штрафов на сумму 1 млн 871 тыс. руб., процент взыскиваемости штрафов составил 93,2% (АППГ: 70,1%).

Важным фактором обеспечения общественного порядка и общественной безопасности является административно-правовая деятельность органов внутренних дел.

По итогам первого полугодия текущего года на 14,3% (с 31384 до 35874) возросло количество выявленных административных правонарушений, в том числе связанных с совершением мелкого хулиганства, распитием спиртных напитков, появлением в общественных местах в состоянии опьянения, а также связанных с немедицинским потреблением наркотических и психотропных веществ и в области предпринимательской деятельности.

Ключевой задачей для органов и подразделений внутренних дел по-прежнему является совершенствование системы реагирования на обращения граждан. В связи с этим приняты меры по дальнейшему качественному изменению работы региональных органов внутренних дел.

Так, в настоящее время на территории города Липецка введена в эксплуатацию «Система 112», которая позволила автоматизировать и значительно ускорить процесс реагирования на входящие звонки от жителей города.

Начальник  
УМВД России по г.Липецку



А.Н.Акаткин